



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS
CAMPUS JUIZ DE FORA

Retificação no Cronograma do Edital 07/2022

Onde se lê:

Cronograma

Item	Atividade	Datas previstas
1.	Divulgação do Edital	15/08/2022
2.	Período de Inscrições	15/08 a 31/08/2022
3.	Convocação para a Entrevista	05/09/2022
6.	Entrevista	08 e 09/09/2022
7.	Resultado da entrevista	12/09/2022
8.	Recursos da entrevista	13/09/2022
9.	Resultado final	14/09/2022

Leia-se:

Cronograma

Item	Atividade	Datas previstas
1.	Divulgação do Edital	15/08/2022
2.	Período de Inscrições	15/08 a 31/08/2022
3.	Convocação para a Entrevista	05/09/2022
6.	Entrevista	08 e 09/09/2022
7.	Resultado da entrevista	14/09/2022
8.	Recursos da entrevista	15/09/2022
9.	Resultado final	16/09/2022

Juiz de Fora, 12 de setembro de 2022.